KHUC/JIOTbBI: KJIACCUPUKALTHNA,
HOMEHKJIATYPA,
OUSUYEGKUE U XUMUYECKUE

|

OHCTBA
“

s

=N

=
‘




«Ix nony4aroT nyTemM ropeHusd

Inn CnoXHbIX BELLECTB pa3fioXeHus.
B HMX ABa aneMeéHTa, oAuH — KNCnopoAa.
A OTHeCy K HUM U U3BECTb, U Nneay.
Kakue 310 BeLlecrtBa?



3 npennoXXeHHOro cnucka BbinMwnTe goopmMyrbl OKCUA0B U
OCHOBaHUU

CaCl,; BaO; FﬁH)Z H,SO, HNO ; CaO;
O HSIO NaOH KNO

CO,; Ca(OH),,;

Okcuabl BaO; CaO; Co,,

OCHOBaHUs Fe(OH), Ca(OH)
8 NaOH



«OHU NMEIOT KUCIbIN BKYC.
B HUX N3MeHSAEeT LBET NakMycC
C PMONeToOBOro Ha KpacHbIN»., |




Kucnotbl - CNOXHble BELLECTBa,
COCTOSALME U3-0OHOMo UM HECKOIMbKUX
aTOMOB BOJOPOAA U KUCIOTHbLIX OCTaTKOB.

KUCNOThI

/\

KWCIOPOACOAEPXALLUWNE BECKWUCINOPOAHbBIE




Pun3nyeckue CBOUCTBA KUCIOT

MHorme KMcnotbl, HaNnpuMep cepHas, a3oTHas,
consiHasi — 9To OeCLBETHbIE XUOKOCTU. N3BECTHbI
Takke TBepable KUCNOThbl: opTodPocdopHas,
MeTadpocopHasi HPO_, bopHas H_ BO,: [lo4tn BCE
KUCNOTbl pacTBOpUMELI B Boge. [pnumep
HepacTBOPUMOU KUCNOTbl — KpeMHMEBAS H,SI0,.
PacTBopbl KUCITOT MMEIOT KUCTbIN BKYC. Tak,
Hanpumep, MHOMMM nnogam nNnpuaarT KUCTbIN
BKYC coepallmecs B HUX kncnotbl. OTcroaa
Ha3BaHUA KUCSOT: NMMMOHHas, Abno4yHasa u T.4.



CnocoObl nony4yeHus

KUCIIOT
0eCKUCJIOPOAHBbIC KUCJIOPOACOoAepKaLIue
HCI, HBr, HI, HE; H.S | HNO,, H SO, 1 npyrue
MOJYYEHUE
1. Ilpamoe 1. Kucnomuuwiit okcuo +
83aumooelcmaue 600a = Kucioma
HeMemanos SO, + H,0 =H, S0,

H + Cl,=2 HCI

2. Peakius o6MeHa MEXKIY COJBIO U MCHEE
JETYy4YEH KACIOTOM

2 NaCl (tB.) + H,SO (konit.) = Na,SO, + 2HCI1




NMHOWNKATOPDI (o1 nar. indicator —
yKasaTtesnb) — BellecTBa, No3BondrLime
cleauTb 3a COCTaBOM cpeabl Unun 3a
NpoTeKaHNEM XUMNUYECKON DeaKLINK

Bsanmoaenctene ¢ nHAUKaTopamMmu

MHouKkaTop HenTtpaneHaa | Kucnagsa cpefa
Jlakmyc

GeHongTaneun |becuBeTHbIN | BecuBETHbLIN
H

MeTunosbll  |OpaHKeBbiit | Po3oBbli
OpaHXeBbll

NMomMHuU! HepacTBOpUMbIE KUCNOTbl HE MEHAOT
OKpacKy UHAUKaTOpPOB.

ObpamHo ko sceM ceolicmeam




XnmMmmnyecKkue cBoOMCTBa
KUCAGWeHAIOT OKPaCKY




2.PearupymT C MeéTalnJiaMim B pAAY aKTUBHOCTUN A0
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4. PearnpyroT c

O ERSHR? ¥¥HoBAHME-

COJIb+ HO
H,PO, + 3NaOH = Na,PQ, + 3H_0O



5. Pearnpyrot ¢ consiMm cnaodbix, NIeTy4nux KUCNoT -
ecnun obpasyeTcsi conb, BbiNaaatoLliasi B 0CafoK Unm
BblenseTcsd ras:

2 NaCl (1B.) + H,SQ,(KoHU.) = Na, SO, + 2HCIt
( p. obMeHa)

Cwvna kncnort y
HI > HCIO, > HBr
H SO, >H_PO, >
Ka>xoasi rpeosbi
8bIMecHUMb U




6. Pa3noxeHune Kucnopoacoaepxawmx
KUCNOT Npu HarpeBaHuu
(nckn. H,S0, ; HPO, )

KUCIOTA = KUCITOTHbIN OKCUL +
BOOA

(p. pa3foxxeHus ) !
3anomHuTte! Heycmou4uskie KUCI0MmbI

(yeonbHas U cepHucmas) — passia2aromcs
Ha 2a3 U 8oday:

H,CO, <> H,0 +CO}

H,S0, <> H,0 + S0,




XNMUYECKWE CBOUCTBA COJTAHOWN




CocTtaBbTe ypaBHEHUS peakuuin, HA30BUTE
NPOOYKTbI:

NazO + H2C03
/n0O + HCI
Ca0 + HNO3
Fe203 + HZSO4



